

机场西通道+应天大街东进 破解卡子门拥堵

长江大桥全封闭维修后,江北市民怎么过江?卡子门的拥堵该如何缓解?南京网约车细则何时落地?在昨天进行的“网络面对面”上,南京市交通运输局局长陈雷就这些热点交通话题,与网友们进行了在线交流。

现代快报/ZAKER南京记者 李娜

地铁、公交、轮渡加运力,保证市民过江

今年6月30日,国家发改委正式批复,南京长江大桥公路桥维修改造工程项目。项目预计建设工期约27个月。目前大桥上每天通行有接近10万辆车,还有29条公交线路,每天要保证30万人次的公交过江的需求服务。维修期间,这些市民如何过江?

陈雷表示,南京市交通局构建了由地铁、公交、轮渡等组成的多方式、立体化过江交通体系,尽可能减少对市民过江的影响。“一是地铁保障措施。增加3号线早晚高峰时段运力,缩短行车间隔时间,采取单向加开、大站快运等方式疏散高峰客流。增加1号线、2号线早高峰运力,同时密切关注10号线、宁天城际客流变化情况。二是公交保障措施。将原经长江大桥的29条公交线路调整为15条过江线路,其中13条经扬子江隧道过江,2条经长江隧道过江。加强江北地区公交线路与地铁3号线及轮渡的衔接。三是轮渡保障措施。轮渡公司安排3艘船舶,在中山码头和浦口码头之间摆渡,1艘备用,运营间隔由原来的20分钟缩短至15分钟。此外,扬子江隧道、长江隧道的免费通行,也为社会车辆提供了快速过江的通道。”

机场西通道、应天大街东进工程为卡子门缓堵

卡子门作为主城和江宁连接点,同时也是主城和机场、南站的必经之路,堪称“省城第一

堵”。这里会采取什么措施缓解拥堵呢?

现代快报记者在访谈中了解到,南京交通局目前主要考虑有两个方面的分流措施。“第一就是开辟主城到机场的第二条快速通道,即机场西通道,使从河西、鼓楼地区以及江北地区的驾车人,可以通过河西的江山大街等道路上绕城公路,至铁心桥立交转机场西通道到达江宁地区和禄口机场,不必再从卡子门立交通行,这将至少分流卡子门立交20%以上的车流。机场西通道连接了软件大道、绕城公路、绕城高速等对外通道,也连接了软件谷、牛首山景区和江宁美丽乡村等地区,为市民自驾游、乡村游提供了更加便捷的快速通道。二是实施应天大街东进工程。在大校场机场搬迁后,可以打通应天大街往东向江宁方向的断头路,也将为卡子门分出30%的车流量,使得主城通往东南部的交通得到大大改观。”

南京网约车细则最近10月底前出台

网约车的快速发展给市民带来了极大便利。如今,距离网约车新政正式实施时间已经不到两个月了,南京的细则何时落地?

陈雷表示,根据省政府召开的专题会议部署,结合南京实际正在制定实施方案报市政府,9月份市政府安排了会议,准备听取汇报,出台南京市出租车管理,包括网约车管理办法。国家要求各地在今年10月底前出台实施细则,南京将遵守这个时间节点。

楼市

8月新房成交跌破万套,近半年最低

快报讯(记者 马乐乐)新房成交量跌破万套!网上房地产显示,8月份南京新房成交了9975套,环比7月份下滑近2成,不到万套的月度成交也是最近6个月来最少的一次。

上市量为何变低了?现代快报记者了解到,原因或许是多方面的。目前河西中部、河西南部的楼盘受到物价部门的限价政策影响,开发商无法涨价,因此推出新房源的欲望降低。整个8月份河西只有华润悦府低开售罄部分小户型房源,以及金隅紫府要求一次性付款买大户型房源,其他没有一家楼盘有集中开盘。还有开发商私下承认,房价涨得太快,真正的购买需求确实有些跟不上。

南京房地产建设促进会秘书长张辉说,南京楼市成交量下滑跌破万套,表明需求端出现增长乏力的趋势,而根据国家统计局的数据,南京房价涨幅也连续3个月回落,价格和成交量两个指标的走势,可以确认楼市降温趋势已经形成。

展会

下周,来逛南京台湾名品交易会

快报讯(记者 鹿伟)昨天,南京市政府举行新闻发布会,介绍2016年中国南京金秋经贸洽谈会准备情况。其中备受市民欢迎的南京台湾名品交易会将于9月9日至12日在南京国际博览中心举行。9日中午起,市民可

凭身份证免费参观,选购台湾地区特色产品。

金秋经贸洽谈会将于9月8日开幕,其间将举办推介会、洽谈会、高峰论坛等活动52场。其中包括南京台湾名品交易会、全球服务外包大会等。



昨天,“弘扬西柏坡精神 实现中华民族伟大复兴”图片展在渡江胜利纪念馆开展,展览中18件实物,再现了“新中国从这里走来”的历史画面 现代快报/ZAKER南京记者 胡玉梅/文 顾炜/摄

发布

南京完善残疾人生活护理补贴 重度残疾人每人每月130元

快报讯(记者 鹿伟)近日,南京市政府公布了《关于完善困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴制度的实施意见》(简称《意见》)。现代快报记者获悉,南京城镇、乡村重度残疾人护理补贴将按130元/月·人的标准统一发放,对其中低保或低保边缘家庭内的居家重度残疾人,由社会服务机构提供400元/月·人标准的助残服务。

在申领程序上,残疾人两项补贴由残疾人向户籍所在地街道办事处或镇政府受理窗口提交书面申请,经逐级审核后,残疾人两项补贴按月发放,自递交申请当月计发补贴。

中山陵景区内 11条路有“大名”了

快报讯(记者 项风华)昨天,记者从南京市民政局获悉,《2016年第二季度南京市地名命名公告》近日出炉,新增147条新地名,其中陵前路、陵东路、陵西路、灵谷寺西路、音乐台路、邮局路、邮局东路、邮局西路、博爱东路、博爱西路、体院南路等11条道路名值得关注,它们位于中山陵景区内。

玄武区民政局地名负责人表示,这些路在建好后就是这么叫的,这么多年下来,约定俗成了。但是并没有正式申请过地名,这并不规范,通过申报批复,这些小名直接规范成为正式的地名。

重点城市间快递 将实现48小时送达

快报讯(记者 鹿伟)网购的东西总希望快递早点到,别急,南京邮政业发展规划给出了让人期待的时间表。昨天,南京市政府公布了《南京市“十三五”邮政业发展规划》,其中明确,南京将大力提升快递服务质量,实现快件国内重点城市间48小时送达、长三角内城市间24小时内送达,提供更多及时送、限时达、当日达、次晨达、次日达等承诺时限服务。

票价

明城墙正式门票价格公布 花90元可游3段收费城墙

快报讯(记者 徐红艳)昨天,现代快报记者从南京市物价局官网获悉,南京明城墙景区门票价格两年试行期已经结束。经南京市物价局批准,明城墙景区三段收费城墙价格正式公布。

神策门瓮城至太平门段城墙(含明城墙史博物馆),门票价格30元/人次;富贵山至光华东街段城墙,门票价格10元/人次;东水关至集庆门段城墙,门

票价格50元/人次。与此前的试行门票价格相比,富贵山至光华东街段城墙门票价格有所下调,降低10元/人次,其他两段价格未变。以上三段城墙发行游览年卡,价格90元/张,持卡人在开卡之日一年内,可不限次数参观。持有游园年卡的市民,可免费游览以上三段城墙。

其他三段免费城墙分别为,清凉门至国防园、定淮门至狮子山和钟阜路至中央门。

“红枫节”期间 栖霞山门票暂调为40元

快报讯(记者 徐红艳)昨天,现代快报记者从南京市物价局获悉,南京市第七届(森林)旅游登山节暨第十六届“秋栖霞”红枫艺术节将于10月15日开幕,持续到12月18日。为适当补充成本,经南京市物价局

批准,活动期间,栖霞山风景名胜区内临时门票价格与去年相同,由目前的25元/人次调至40元/人次。待活动结束后,门票将恢复至25元/人次的平日票。物价局同时指出,门票价格优惠政策按照相关文件规定执行。

活动

15万份大礼包等大学新生来领取

快报讯(记者 徐红艳 何玥)9月开学季,南京将迎来20多万大学新生。为了带领大学新生们快速融入南京以及校园生活,昨天,由中共南京市委宣传部发起的“遇见宁,最美大学时光”——2016南京全城迎新主题活动在铁路南京站南广场正式启动。该活动将持续进行线上线下发放15万份爱心礼包活动。礼包内含手绘南

京地图,南京市博物总馆、大报恩寺、牛首山等景区免费游玩优惠,以及新华书店8折购书券等商家优惠福利。

爱心礼包里最为贴心实用的是中国移动福利券,包括30G免费流量、100分钟免费通话、高清语音500分钟免费通话等。高校新生凭录取通知书,即可在南京移动的各高校迎新点或校园营业厅领取。

义诊

本周六,山西路广场有大型义诊

快报讯(记者 刘峻)9月3日起,省市区卫计委将联合在全市开展“健康江苏服务百姓”大型义诊周活动。9月3日当天,将在山西路广场举行启动仪式和大型义诊活动,近30

家大型医疗机构的200余名专家将为市民提供常见病、慢性病的咨询和诊疗服务。此外,各区也将同步启动义诊周活动,组织辖区内二级及以上医疗机构开展义诊。